
 

 

MEGHÍVÓ 

A Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara tisztelettel meghívja Önt, vagy vállalkozása képviselőjét négyórás mesterséges 
intelligencia workshopunkra. 

Rendezvény időpontja: 2025. május 13.  10.00-14.30 óra 

Rendezvény helyszíne: Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara székháza 
(Dunaújváros, Latinovits Z. u. 10.) 

Előadók:  Márton Gergely AI software developer 

Bese-Székely Csilla kereskedelmi vezető, European Life Technologies Hungary Zrt. 

A workshop a vállalkozások felkészítését célozza a következő tematika szerint: 

Mi is igazából a Mesterséges Intelligencia (AI), amiről mindenki beszél?  

Bevezetés a mesterséges intelligencia világába érthetően, példákkal.  

Mit értünk ma mesterséges intelligencia alatt, és hogy miért lett ilyen népszerű az elmúlt években? Mit tud egy AI, mit nem, és 
mi a különbség a különféle típusok között? Átfogó ismertetés, sok példával és elfelejthetetlen hasonlatokkal.  

ChatGPT és egyéb Nagy Nyelvi Modellek (LLM) – mire használhatók?  

Megnézzük, hogyan működnek a népszerű nyelvi modellek és hogyan születik meg a kérdésünkből az arra adott válasz. 

Gyakorlati példákon keresztül tanuljuk meg, hogyan használható egy chatbot a mindennapokban – legyen szó kreatív 
szövegírásról, tanulásról, vagy időspórolásról. Regisztrálunk pár népszerű, ingyenes AI-platformra, és ki is próbáljuk ezeket. 
Megnézzük azt is, hogyan reagál egy AI akkor, ha jól kérdezünk – és mi történik, ha nem. 

A jó kérdés fél siker – Ha jól kérdezünk, jobb választ kapunk! 

Megtanuljuk, hogyan fogalmazzunk meg jó kérdéseket („promptokat”), hogy magasabb minőségű, pontosabb válaszokat 
kapjunk. 

Megtanuljuk a mesterséges intelligenciával való „irányított beszélgetés” alapjait. Megértjük, mitől lesz egy kérdés pontosabb, 
hogyan lehet kontextust („hátteret”) adni egy beszélgetéshez és hogy mennyit számít a megfelelő szóhasználat. Mindezt sok-sok 
gyakorlati példán keresztül, ahol a résztvevők maguk is kipróbálhatják, hogyan lehet az AI-t okosan kérdezni.  

A szövegen túl – Mert egy kép többet mond ezer szónál!  

Rövid betekintés a képek és hangok generálásába, valamint a videókészítés világába.  

A nap zárásaként a jelenlévők kedvet kaphatnak a mesterséges intelligencia szélesebb körben történő felhasználásához. 
Megismerjük, milyen lehetőségek rejlenek abban, ha kérdésünket képpel vagy hanggal egészítjük ki és arra is, hogyan lehet képet 
vagy videót generálni pusztán egy ötletből. Kitérünk rá, hogyan készülhet hangból szöveg, vagy szövegből hang. 

 
A részvétel térítésmentes, de előzetes regisztrációhoz kötött! 

 
Kérjük, részvételi szándékát legkésőbb 2025. május 12-ig szíveskedjen jelezni az alábbi online regisztrációval a Dunaújvárosi 

Kereskedelmi és Iparkamara honlapján: 
https://dkik.hu/hirek/bevezetes-a-mesterseges-intelligencia-hasznalataba-workshop-a-kamaranal   
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